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１０ 刑を終えて出所した人の人権について

問 31 刑を終えて出所した人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのは、どのようなこ

とですか。（○は３つ以内） ※上位 6項目

問 32 あなたは、刑を終えて出所した人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思

いますか。（○は３つ以内） ※上位 5項目

１１ 犯罪被害者等の人権について

問 33 犯罪被害者及びその家族の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなこ

とですか。（○は３つ以内） ※上位 5項目

19



55.8%

52.4%

23.4%

23.4%

12.9%

犯罪被害者とその家族のための

��ンセ�ン������を��する

������が犯罪被害者と

その家族に���た�����を�う

犯罪被害者�の���支援の必要�に�する

��を�めるための�����を��する

��、����、��などの

被害者支援を��する

�か�ない

45.1%

37.1%

34.8%

33.1%

16.6%

��のことで、��の人にう�さ�をされる

�ンター���上で�����ーに関する

ことが��されたり、������の��に

よっ���な��がで�な�なる

���な����により

����に支�が��る

加害者家族と��の���につい�、

��������での��が��れない

�か�ない

問 34 あはたは、犯罪被害者及びその家族の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと

思いますか。（○は３つ以内） ※上位 5項目

問 35 犯罪加害者の家族の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つ以内） ※上位 5項目

とっとり被害者支援センターをご存知ですか？
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　公益社団法人とっとり被害者支援センターは犯罪被害者やその御家族、御遺族が被害を早期に軽減す

るとともに再び平穏な生活を営むことができるようにサポートするために設置されました。

専門的な研修を受けた相談員及びボランティアの方々が専門家のアドバイスを得ながら、電話相談・面

接相談、警察や病院等の各機関及び裁判の傍聴等の付添、情報提供やその他の支援活動を通じて、被害

にあわれた方々の回復の手助けを行うことを目的としています。

相談専用電話：０８５７－３０－０８７４（月～金　午前10時～午後4時（年末年始・祝祭日を除く））

連絡先：電話番号＆ファクシミリ　０８５７－２０－０３３０

　　　　電子メール　t-higaisha@voice.ocn.ne.jp
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